

平成 30 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社 SANKYO
 代 表 者 名 代表取締役 筒井 公久
 社 長
 (コード番号 6417 東証第 1 部)
 問 合 せ 先 常務執行役員 大島 洋子
 管理本部長
 (TEL. 03-5778-7777)

(訂正・数値データ訂正)「連結業績予想の修正及び個別業績予想に関するお知らせ」
 の一部訂正について

平成 30 年 1 月 30 日に開示いたしました「連結業績予想の修正及び個別業績予想に関するお知らせ」の内容について、一部入力ミスがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所) 2 ページ 2. 個別業績予想

(訂正前)

(1) 平成 30 年 3 月期 個別業績予想 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(単位: 百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 (円)
前期実績 (A)	66,356	△375	3,460	3,308	40.76
今回予想 (B)	70,900	500	3,300	<u>1,800</u>	<u>22.17</u>
増減額 (B-A)	4,544	875	△160	<u>△1,508</u>	—
増減率 (%)	6.8	—	△4.6	<u>△45.6</u>	—

(訂正後)

(1) 平成 30 年 3 月期 個別業績予想 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(単位: 百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 (円)
前期実績 (A)	66,356	△375	3,460	3,308	40.76
今回予想 (B)	70,900	500	3,300	<u>2,900</u>	<u>35.72</u>
増減額 (B-A)	4,544	875	△160	<u>△408</u>	—
増減率 (%)	6.8	—	△4.6	<u>△12.3</u>	—

以 上